Институт сербской культуры в г. Приштина с временным местонахождением в г. Лепосавич и Европейский университет ''Каллос'' в г. Тузла (республика Босния и Герцеговина), 29 и 30 марта 2018 года в г. Лепосавич (АО Косово и Метохия) проводит международную научно-практическую конференцию
СЕРБСКО-РУССКИЕ ОТНОШЕНИЯ 
В ПРОШЛОМ И НАСТОЯЩЕМ
Основной задачей конференции является изучение общественных, политических, исторических, религиозных и литературно-поэтических связей между Сербией и Россией с аспекта различных научных областей. Тематику коференции определило понимание важности конкретно-исторического осмысления падений, застоя и взлетов русско – сербских отношений с аспекта их синхронности и диахронности. Международная научно-практическая конференция ставит своей целью устранить аффективную сферу, доминирующую в общественном дискурсе и постараться заменить ее документированными и основанными на анализе фактическими данными. Многочисленные парадигмы - духовные, идеологические, правовые, культурные, литературные и экономические, традиционно связывают становление сербского общества с Россией.
В настоящий момент сербское общество  находится в зоне не только политической, но и культурной борьбы влияний Запада и Востока. Как особое преимущество этой конференции мы усматриваем критическое рассмотрение этих парадигм, что позволяет более отчетливо и углубленно познать интересы сербской государственности, ее традицию, культурную, этническую, духовную и национальную идентичность на территории Косово и Метохии.  
Направления и темы конференции:
• Старославянская духовность как общее духовное наследие Сербии и России. От св. крещения Славян до русской религиозно-философской мысли: влияния, связи и аналогии в литературе, культуре и жизни церкви.

• Старославянский язык и его редакции. Кириллическое письмо: роль российских учителей Максима Суворова и Эммануила Козачинского.

• Переплетение поэтического наследия сербской и русской литературы в XVIII и XIX веках. Универсальные постулаты и типологические сходства, касающиеся тем, персонажей, поэтики и теории литературы. Влияние великой плеяды русских писателей на сербскую литературу.

• Исторический роман. Литература и искусство социалистического реализма. Литература ''гулага''.
• Рецепция сербской литературы в России (Милорад Павич). Проблемы перевода.

• Отражение особенностей одной национальной культуры в литературе другой: имагологический метод анализа. 
• История российско-сербских отношений (политических, военных, административно-правовых, экономических, культурных) через призму прошлого, настоящего и будущего.

• Российско-сербские отношения в конце ХХ и начале XXI века относительно статуса Косово и Метохии и хода выполнения резолюции 1244 Совета Безопасности ООН.

• Российско-сербские отношения, касающиеся проблемы принадлежности Крыма, с XIX века до второго десятилетия XXI века.

Аннотацию с заявкой на публикацию статьи в рамках международной научно- практической конференции (с полным именем, фамилией, аффилиацией: полным названием места работы, должностью, ученым званием, ученой степенью) необходимо отправить до 1 марта 2018 года на электронный адрес institut.skp@gmail.com.
Срок подачи заявки на публикацию статьи, выполненной в соответствии с Рекоммендацими по подготовке и оформлению научной статьи (которые прилагаются) - до 10 мая 2018 года.
Регистрационный взнос за участие на конференции - 3000 динаров.

По итогам работы международной научно- практической конференции будет издан тематический сборник материалов.  
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